

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАБОРОВА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫКУСИСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

№ 42 (1233)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ФЕВРАЛЬ

21

СРЕДА
1940 год.

НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЯХ

На высоком политическом уровне

Организациями, из высокого идеально-политического уровня прошло отчетно-выборные партийные собрания в машиностроительном заводе.

После отчетного доклада, которым выступил заместитель секретаря партбюро тов. Зуев развернулись оживленные прения. Отметив положительные стороны, коммунисты поддержали деятельность партбюро решкой и спровоцировали критику.

Первым в прениях выступил молодой член партии тов. Рыбкин.

— Наша партийная организация, — заявил он, — обогнала даже на ходу: политическая и котельно-сварочная. Задача партбюро — обогнать в машиностроении производственных цехов, добиться того, чтобы все участники большевизма, или главный большевик, или главный рабочий, или инженер, удостоены руководства и поиска пути к победе.

Также я думаю, что дальше работы партбюро и докладов на Городскую партконференцию.

Перед выступлениями кандидатов собрание принял решение выбрать партбюро из 5 человек. Было замечено: 8 кандидатов, Избранными оказались: М. Муртазов, З. Егоров, Рыбков, Рыбкин и Ильин.

Делегатами на городскую партконференцию избрались тт. Егоров, Ильин, Зуев (с правом решающего голоса) и Кормушкин (с правом совещательного голоса).

После собрания состоялось первое заседание партбюро. Секретарем партбюро избран тов. Муртазов, первым заместителем секретаря — тов. Зуев, в первом и заместителем — тов. Рыбков.

В. Макаров

О ГЛАВНОМ СКАЗАНО ВСКОЛЬЗЬ

С отчетным докладом о работе партийной организации за вододуврение выступил секретарь партбюро тов. Гаврилов. Несмотря на то, что Гаврилов имел перед собой отчеты членов машиностроительного завода, он многое упустил, не сказал главного.

Большая часть его доклада была посвящена работе профсоюзной организации, или же тов. Гаврилов говорил о росте машиностроительной организации, о работе с кандидатами и совершенно упустил такие вопросы, как работали партгруппы, как работали они партбюро.

Словом доказал, не был насыщен живыми фактами, примерами, по которым коммунисты могли бы судить о работе партгруппы. Не было в докладе и лаконичной критики в само-критике.

В прениях по отчетному докладу выступило 14 кандидатов. Одним из первыхступил тов. Гаврилов, отметив, что партгруппа работала самотеком без плана доклада, которые заслушива- лись из бирю, в большинстве своем были неподготовленными.

СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ ДОКЛАД

Отчетный доклад секретаря парторганизации фитингового цеха тов. Бояркова длился 50 минут, обо всем он говорил подробно и внятно. Ни доказала видно, что парторганизация под своим руководством проводила под углом реализации исторически решений XVIII съезда ВКП(б).

В прошлом году фитинговцы первыми закончили выполнение годовой программы и давали государству 200 тысяч рублей экономии. В этом — больше, чем заслуга коммунистов, которые по-богому влагают свое внимание в работу, надежно управляют производством.

Следует отметить, что фитинговцы под руководством партийной организации упорно берутся за то, чтобы в 26 июня вынести положительную программу.

У кого же конспиратор? Этого това Борисова умоляют Соловьев это было не слыхано.

Но здесь неизвестны истории партии даже некоторым членам партбюро.

Перед вопросом о выполнении коммунистами задачи по дальнейшему улучшению работы среди трудиников цеха, что предстоит в партбюро, заслушавших на заседании свою беседу председатель большевистской группы парторганизации нарасхват, что последнее время с 5 до 15 человек.

Большую работу проделала парторганизация по окажанию помощи профсоюзной и комсомольской организациям.

Многое было сделано, имея за основу недостаток.

Коммунисты фитингового цеха еще слабо овладевают теорией марксизма-ленинизма, для многих из них «Краткий курс истории ВКП(б)» не стал еще настоящим книгой.

В фитинговом цехе слабо работает добровольческая община тов. Козырева. Выступавшие вскрыли новые недостатки в деятельности парторганизации.

Коммунист тов. Хебенев указал, что парторганизация цеха не проводила почты никакой работы среди женщин.

Коммунисты вполне справедливо отметили в своих выступлениях, что парторганизация, несмотря на успешную работу цеха, недостаточно контролировала деятельность хозяйственных руководителей.

Партсобрание, привнесло работу парторганизации удовлетворительно в своем решении наименее конкретные пути для ее большего оживления партийной жизни.

Таким голосованием секретарем парторганизации избран тов. Космопольский, заместителем секретаря — тов. Рыбков, а также членом партии тов. Ильин.

С. Михайченко

Большие проблемы

Отчетно-выборное собрание в новом мартене началось с открытием. Коммунисты тт. Шутов и Брызгина привезли из собрания шестидесятые.

Когда секретарь партбюро начал свой отчетный доклад, в зале можно было наблюдать много шума. Чувствовалось, что даже не все коммунисты до стоянко себе успели вспомнить предстоящих выдвиженцев.

В отчетном докладе тов. Борискова было много ярких выражений и самовыражений. Рассказывая о том, как коммунисты изучают «Краткий курс и строй и мир ВКП(б)», тов. Борисов заявил:

История партии коммунистов изучают, но 21 член партии не помнит...

У кого же конспиратор? Этого това Борисова умоляют Соловьев это было не слыхано.

Но здесь неизвестны истории партии даже некоторым членам партбюро.

Надо отметить, что в ходе собрания были получены нарушения инструкции о выборах. В президиуме собрания был избран кандидат партбюро тов. Журавлев, наряду с кандидатами в депутаты парламента не получившие возможности участвовать в обсуждении кандидатур кандидатов на городскую партконференцию.

Собрание начало партбюро из 5 человек. В него вошли: тт. Ермаков, Денисов, Кадулин, Захаров и Царев.

Делегатами на горпартиконференцию с правом решающего голоса избраны тт. Ермаков, Царев, Захаров и Борисов. Ильин и Борисов не получили возможности участвовать в обсуждении кандидатур кандидатов на городскую партконференцию.

Секретарем партбюро избран тов. Ермаков, заместителем секретаря тов. Царев.

Б. Аличин

За что коммунисты критиковали партбюро

Резко критиковали предыдущую парторганизацию работы партбюро по новому прибору, возглавляемому тов. Козыревым.

В своем докладе тов. Козырев пытался доказать, что работа парторганизации цеха, организованная хорошо потому, что, мы оказываем много практической помощи. Однако коммунисты, выступавшие в прениях, рассказали обратное: профорганизация в цехе работает слабо, в этом повинно в первую очередь партбюро.

На партсобрании высказывалось, что коммунисты Маслов и Афанасьев являются злостными не-

плательщиками партвзносов некоторыми коммунистами не познаваемой политической группой. Коммунисты Кудеялькин, Гусев и Кудеялькин.

На вторую городскую партконференцию с решениями городского избранного тт. Быстров и Кудеялькин, созванным на 15 февраля, не явился тов. Козырев.

Секретарем партбюро избран тов. Козырев, членом партбюро тт. Гусев и Кудеялькин.

На вторую городскую партконференцию с решениями городского избранного тт. Быстров и Кудеялькин, созванным на 15 февраля, не явился тов. Козырев.

П. Кудеялькин.

Нет забоян о пассажирах

Пассажирские вагоны курсируют по маршруту Выкса-Пристынь и Молотов-Выкса. Пассажирские вагоны не обеспечены, в них холода. При движении поездов двери открывались. Железные вагоны были испорчены, отчего в

вагонах дым и газ.

Станция, свет недостаточный.

Эти факты говорят о том, что

транспортный отдел металлургического завода, руководимый тов. Комлевым плохо подготовился к зиме.

Верушкин.

